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ATA DA 12" SESSÃO ORDINÁruA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSE DOS

CORDEIROS - PB, REAIIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE2O24.

Ao primeiro dia, do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez e trinta da

manhã, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se

ordinariamente os vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de Souza,

Jandilson Mendes Maraúão, Jose Galdino de Sales, Marizete Helena de Souza

Montenegro, Niedson José Brito Siqueira, Rosinaldo de Oliveira Sá e Walfredo Carlos de

Souza Dantas. Sob a presidência do vereador Jandilson Mendes Maranhão, que após

cumprimentar os seus pares e todos os presentes, deu por aberta a sessão. Em següda,

invocando a proteção Divina, rezaram juntos a oração do Pai Nosso. O Sr. Presidente

determinou ao primeiro secretiínio que efetuasse a chamada dos vereadores, constatando-

se a ausência do vereador Paulo Almir. lníciando os trabalhos, o vereador Jandilson saudou

a todos os pÍesentes, de forma especial, a família enlutada do Sr. Martinho Freire. Em

seguida, foi apresentada a Ordem do Dia, descrita a seguir: Moção de Aplausos No

00212024, de autoria do vereador Niédson Brito: Propõe à Mesa Diretora, na forma

regimental, que seja consignada em Ata, Moção de Aplausos ao Caprinocultor Ronalty

Oliveira por representar o municipio de São José dos Cordeiros na Nacional da Raça Boer

ocorrido no mês de outubro de 2024, or.,de o mesmo conquistou o título Nacional melhor

cabrita do Pais Júniar; Moção de Pesar N'007/2024, de autoria do vereador Niédson Brito:

Propõe à Mesa Diretora, na forma regimental, que seja consignada em Ata, Moção de Pesar

em honra ao recente falecimento da Sra. lúcia Teixeira dos Santos, ocorrido no dia I I de

setembro de 2024; Moção de Pesar No 00812024, de autoria do vereador Jandilson

Maranhão: Propõe à Mesa DiÍetora, na forma regimental, que seja consignada em Ata,

Moção de Pesar em honra ao recente falecimento do Sr. Martinho Freire Cordeiros,

ocorrido em 22 de setembro de 2024. Concluídas a apresentação das materias, o vereador

Jandilson pediu prioridade para a Moção de Pesar 008, em tazdo de muitos familiares do

Sr. Martiúo residirem na zona rural, ao mesmo tempo em que extemava suas condolências

pela partida de um homem honrado que deixou um legado de fé e honradez para o

municipio. Os vereadores Branco Sá, Walfredo, Noziúo, Ana Paula, Zetinha, Damião e

Niédson parabenizaram o vereador Jandilson por homenagear um homem íntegro, que

criou sua família com muito trabalho, fé e dígnidade e manifestaram solidariedade aos

filhos e netos, presentes à sessão. Em seguida, a materia foi submetida a apreciação do

Plenário e aprovada por unanimidade. O filho do Sr. Martinho, professor Francisco de

Assis, agradeceu aos vereadores pelas palavras de conforto, pela homenagem prestada a

seu pai e ressaltou os bons exemplos que o mesmo deixou para a sua descendência- Em

seguida, foi apresentada a Moção de Pesar 007, em honra ao falecimento da Sra. Inácia. O

vereador Niédson expressou seu pesar pela a partida da Sra. Inricia e manifestou grande

admiração por sua alma grandiosa e acolhedora. Os demais vereadores endossaram apoio
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a propositura e manifestaram admiração e cariúo pela a querida Dona Inácia, relembrando
momentos marcaÍrtes que üvenciaram com a mesma. A Moção foi submaida a votaçâo e

aprovada por unanimidade. Por último, foi apresentado a Moção de Aplausos. O autor
Niedson Bnto exaltou o trabalho e a perseverânça do jovem caprinovinocultor Ronalty
Oliveir4 que tem recebido firlos do seu trabalho, alraves de pemiaçôes e conquistas, no

contexto estadual. Como caprinovinocultor, Niédson desabafou sobre as dificuldades e

desafios enfrentados e sobre a necessidade de incentivo para a manutenção dessa cultura.
Os vereadores manifestaram admiração pela história de Ronalty e parabenizaram o
vereador Niedson por trazer a público uma história tão inspiradora e estimulante desse
jovem empreendedor. A materia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade.
Encerrados os debates e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encenada a
sessão, e determinou a lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e assinada pelos

vereadores presentes.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃo JoSE DoS CoRDEIRoS, EM 01 DE oUTUBRo DE
2024.
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